

Отчет о заседаниях научного кружка по уголовному процессу при кафедре уголовного процесса

1) 13 октября 2014 года

Участники: Анатолий Сергеевич Барабаш, Александр Александрович Брестер, Андрей Викторович Метелкин, Виктория Дерменева, Маргарита Бобырева, Елена Юришина, Анастасия Шуренкова, Иван Живица, Алексей Лушников, Людмила Белецкая, Галина Долгих, Александр Юрьев, Константин Скоблик, Анастасия Муравьева, Наталья Ларкина, Мария Ларкина.

Первая встреча носила организационный характер, каждый из участников рассказал о теме своего исследования, поделился существующими наработками и осветил планы по своему исследованию на ближайший год. Членами кружка решено на каждой встрече уделять некоторое время для обзора новостей и свежих публикаций, связанных с уголовно-процессуальной тематикой.

2) 24 ноября 2014 года

Участники: Анатолий Сергеевич Барабаш, Александр Александрович Брестер, Андрей Викторович Метелкин, Виктория Дерменева, Анна Быковская, Мария Чебоксарова, Анастасия Шуренкова, Анастасия Муравьева, Мария Ларкина, Наталья Ларкина.

Доклад А. Метелкина на тему «Соглашение между участниками процесса и судом в Германии».

3) 23 декабря 2014 года

Участники: Анатолий Сергеевич Барабаш, Александр Александрович Брестер, Андрей Викторович Метелкин, Анастасия Муравьева, Константин Скоблик, Людмила Белецкая, Мария Ларкина, Наталья Ларкина, Иван Живица, Виктория Дерменева.

Предметом обсуждения явилась недавно вышедшая статья А.В. Смирнова о необходимости возрождения в уголовном процессе фигуры следственного судьи. Доклад по статье подготовила Белецкая Людмила, а в качестве оппонента от автора статьи выступила Муравьева Анастасия. Результаты дискуссии впоследствии были положены в дипломные работы.

В связи с приближением поры защит дипломных работ, следующие три встречи были посвящены их предзащитам в форме докладов перед участниками кружка.

4) 2 апреля 2015 года

Участники: Анатолий Сергеевич Барабаш, Александр Александрович Брестер, Людмила Белецкая, Иван Живица, Михаил Закавряшин, Константин Скоблик.

Предзащита дипломной работы «Цифровые фоно- и видеogramмы как доказательства», автор и докладчик – Живица Иван. Участниками обсуждалось к какому из видов доказательств, предусмотренных УПК, можно отнести цифровые источники информации,

в результате встречи выведено, что закон необходимо дополнить еще одним видом доказательств.

5) 18 мая 2015 года

Участники: Анатолий Сергеевич Барабаш, Александр Александрович Брестер, Людмила Белецкая, Анна Быковская, Иван Живица, Константин Скоблик, Мария Чебоксарова.

Предзащита дипломной работы Белецкой Людмилы «Обоснованность ходатайств в условиях взаимодействия с субъектами уголовного процесса».

б) 21 мая 2015 года

Участники: Анатолий Сергеевич Барабаш, Александр Александрович Брестер, Людмила Белецкая, Анна Быковская, Виктория Дерменева, Константин Скоблик, Анастасия Муравьева,

Предзащита Анны Быковской, тема дипломной работы: «Упрощенное производство в России и Германии».